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ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
АТКАРСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУАТУРА
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Разъяснение о запрете на захоронение биологических отходов
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Обращение с биологическими отходами регламентируется ветеринарным законодательством, направленном на защиту животных от болезней и защиту населения от болезней, общих для человека и животных.
Согласно ст. 1 Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1        «О ветеринарии» основными задачами ветеринарии в Российской Федерации являются реализация мероприятий по предупреждению и ликвидации заразных и иных болезней животных, включая домашних и других животных, пушных зверей, птиц, рыб.
Ветеринарное законодательство Российской Федерации состоит из Закона № 4979-1 и принимаемых в соответствии с ним иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.
Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 26.10.2020 № 626 утверждены ветеринарные правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, обязательные для исполнения физическими и юридическими лицами требования при перемещении, хранении, переработке и утилизации биологических отходов.
Согласно п. 2 Правил № 626 биологическими отходами являются трупы животных и птиц, абортированные и мертворожденные плоды, ветеринарные конфискаты, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным.
В силу п. 33 Правил № 626 запрещается захоронение биологических отходов в землю.
Таким образом, ветеринарным законодательством запрещено захоронение трупов домашних животных, в том числе кошек, собак и т.п.
На территории Аткарского муниципального района сдать труп домашнего животного можно в Аткарскую районную станцию по борьбе с болезнями животных, расположенную по адресу: г. Аткарск, ул. Волгоградская, 26 А, контактный телефон – 8 (845 52) 3-51-35.
Нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов является административным правонарушением, которое предусмотрено ч. 3 ст. 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
[bookmark: _GoBack]Согласно ч. 1 ст. 23.14 КоАП РФ дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 10.8 КоАП РФ, рассматривают органы, осуществляющие федеральный государственный ветеринарный надзор - Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору.
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