В инспекции пройдет день открытых дверей 

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России 12 по Саратовской области сообщает о том, что 19декабря 2024 года с 9:00 до 20:00 для налогоплательщиков пройдет день открытых дверей, посвященный в том числе введению на территории Саратовской области с 01.01.2025 года налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения (Авто УСН)», по адресу: г. Саратов, ул. Соколовогорская, д. 8А.
Мероприятие состоится также в обособленных подразделениях инспекции по следующим адресам:
- г. Балашов, ул. Володарского, д. 55;
- г. Аткарск, ул. Гагарина, д. 67;
- г. Петровск, ул. Советская, д. 45;
- г. Ртищево, ул. Малая Московская, д. 21.
В ходе мероприятия налогоплательщики смогут узнать о преимуществах вводимого налогового режима, основных параметрах применения и способах перехода на Авто УСН.
В рамках проведения дня открытых дверей запланировано общение налогоплательщиков с начальником отдела камерального контроля №5  инспекции Анной Демидовой по вопросу введения Авто УСН на территории Саратовской области с 01.01.2025 года. Вопросы, касающиеся введения Авто УСН, можно задать по телефону: 8(8452) 24-11-16, (доб. 47-40), а также для обращений по вопросам Авто УСН размещаем QR-код (Авто УСН в Саратовской области).
Специалисты инспекции предоставят налогоплательщикам информацию о задолженности и распечатают квитанции для оплаты.
Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для регистрации в сервисе необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

