2

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ПРОКУРАТУРА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
АТКАРСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

Куда обращаться при нарушении трудовых прав?

[bookmark: _GoBack]В случае если Ваши трудовые права нарушаются при осуществлении трудовой деятельности на территории Саратовской области, то обращаться следует в Государственную инспекцию труда в Саратовской области.
В соответствии с положением ст. 353 Трудового кодекса Российской Федерации Федеральный государственный контроль (надзор) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, осуществляется федеральной инспекцией труда.
Согласно п. 3 Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, утвержденному постановлением Правительства РФ от 21.07.2021 № 1230, государственный контроль (надзор) осуществляется федеральной инспекцией труда, состоящей из Федеральной службы по труду и занятости и ее территориальных органов (государственных инспекций труда).
На территории Саратовской области находится Государственная инспекция труда, уполномоченная на государственный контроль (надзор)
за соблюдением трудового законодательства.
Таким образом, обращения по вопросам исполнения трудового законодательства следует направлять в Государственную инспекцию труда, уполномоченную на государственный контроль (надзор) за соблюдением трудового законодательства, по адресу: 410003, г. Саратов,
ул. им. Кутякова И.С., Д. 20.
Межрайонная прокуратура напоминает, что в соответствии с ч. 2 ст. 21,                              ч. 2 ст. 26 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы и должностных лиц, которые осуществляют контроль за соблюдением прав и свобод человека и гражданина. 
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